
                                            Математика 

                          Контрольная  работа  за  1 полугодие 

                                              1вариант 

1. Выполните умножение устно. 

213 * 100 =                                7 005* 1000 = 

2. Вычислите устно, используя свойства действий. 

325 + 7 084 + 675= _______________________________________ 

936 * 20 * 5 = ___________________________________________ 

(40 +1) * 8 =  ____________________________________________ 

(100 – 25) * 4 = __________________________________________ 

3. Выполните умножение.  

    6034 * 7             67 050 * 6 

4. Выразите в килограммах. 

8 т =   ___________                   5 т 6 ц  =   ____________ 

19 ц = ___________                  12 т 50 кг = ____________ 

5. Вычислите. 

        14 т – 8 ц =     ___________________________________ 

 

 

6. Задача. 

Из села одновременно в противоположных направлениях вышел фермер и выехал 

велосипедист. Когда фермер прошёл 360 м со скоростью 90 м/ мин, 

расстояние между ними стало равным 1 км 160 м. С какой скоростью ехал 

велосипедист? 

 


